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          令和６年度 幼稚園評価アンケート【学校運営協議会委員】（委員 17人、回答 13人） 
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１ 園の経営計画、経営方針 １２ １ ０ ０ １３ 92.3% 7.7% ０.０％ ０.０％ 

２ 園・学年だより、ホームページ、Ｘ １１ ２ ０ ０ １３ 84.6% 15.4% ０.０％ ０.０％ 

３ 教職員の対応が丁寧 １０ １ ０ Ｅ２ １３ 76.9% 7.7% ０.０％ Ｅ15.4％ 

４ 園はＰＴＡや地域と協力 １２ １ ０ ０ １３ 92.3% 7.7% ０.０％ ０.０％ 

５ ＰＴＡや保護者の活動の場を大切 １３ ０ ０ ０ １３ 100.0% ０.０％ ０.０％ ０.０％ 

６ 保護者や地域の協力で体験が豊か １３ ０ ０ ０ １３ 100.0% ０.０％ ０．０％ ０.０％ 

７ 小中学校との交流や施設の活用 ９ ４ ０ ０ １３ 69.2% 30.8% ０.０％ ０.０％ 

８ 未就園児の活動 １０ ２ ０ Ｅ１ １３ 75.0% 16.7% ０.０％ Ｅ8.3％ 
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９ 「遊び」を大切にした教育推進 １３ ０ ０ ０ １３ 100.0% ０.０％ ０.０％ ０.０％ 

10 人権を尊重 １２ ０ ０ Ｅ１ １３ 92.3% ０.０％ ０.０％ Ｅ7.7％ 

11 体を動かす体験 １２ ０ ０ Ｅ１ １３ 92.3% ０.０％ ０.０％ Ｅ7.7％ 

12 きまりや道徳性教育の推進 １１ １ ０ Ｅ１ １３ 84.6% 7.7% ０.０％ Ｅ7.7％ 

13 自然とかかわる活動が充実 １１ １ ０ Ｅ１ １３ 84.6% 7.7% ０.０％ Ｅ7.7％ 

14 聞く話す、友達とのかかわり １２ ０ ０ Ｅ１ １３ 92.3% ０.０％ ０.０％ Ｅ7.7％ 

15 異年齢の育ち合いやかかわり合い １０ ２ ０ Ｅ１ １３ 75.0% 16.7% ０.０％ Ｅ8.3％ 

16 行事を楽しみ成長が分かる １２ ０ ０ Ｅ１ １３ 92.3% ０.０％ ０.０％ Ｅ7.7％ 

17 園内研究・研修の成果を反映 １０ ２ ０ Ｅ１ １３ 75.0% 16.7% ０.０％ Ｅ7.7％ 
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18 園内や園庭の清掃や環境整備 １２ １ ０ ０ １３ 92.3% 7.7% ０.０％ ０.０％ 

19 施設・設備の安全点検や整備 １０ ３ ０ ０ １３ 75.0% 25.0% ０.０％ ０.０％ 

20 安全・防犯に関する取組 ８ ４ ０ Ｅ１ １３ 61.5% 30.8% ０.０％ Ｅ7.7％ 
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21 
特色ある教育活動を推進 

１２ ０ ０ ０ １２ 100.0% ０.０％ ０.０％ ０.０％ 

【自由意見】 

・いつも温かくご指導いただきありがとうございます。様々な考え方の幼児・保護者がいる中でご対応

いただき大変だと思いますがよろしくお願いいたします。完璧を求める保護者もいるかと思います

が失敗や友達からの影響を受けるのが最大のよさと思います。先生方のメンテが厳しくなりますが、

ご自身の指導力を信じて頑張ってください。 

・存園しておりますが、満足して過ごしています。感謝しかありません。 

・とても園の雰囲気がよい。 

・温かい雰囲気で素敵な園だと思います。 

・ＰＴＡ、保護者、地域と協力して様々な活動が行われていることは大いに評価できる。 

・学校運営協議会で園長先生のお話を伺っていつも感銘を受けています。 

・幼い園児の教育に対し、石川園長先生をはじめ各先生には大変だとは存じますが、これからも頑張っ

ていただきたいと思います。 


